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1. Να βρείτε το πεδίο ορισμού των πιο κάτω συναρτήσεων: 
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2. Να βρείτε το πεδίο τιμών των πιο κάτω συναρτήσεων: 

α) f(x)=1-x, χε(-οο,-3) χ+3 

( ) 2χ+1 
β) f χ =χ+--, χ;ι:Ο 
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(β. 1, 1.5, 1.5, 1) 

(β. 1.5, 2) 

3. Δίνονrαι οι συναρτήσεις f (χ} = � χ 
και g (χ}= Α . Να εξεrάσετε αν f = g . Αν f * g ,  χ-2 χ-2 

να προσδωρiσετε το ευρύτερο δυνατό υποσύνολο του IR σtο οποίο f (χ) = g (χ). (β. 2) 

, , ( ) χ+ 3 χ2 + 4χ 4. Δινοvrαι οι συναρτησεις f χ = -2- και g (χ) = . Να ορίσετε τtς συναρτήσεις f + g χ -9 χ+3 
f και - . 

g (β. 1, 1.5) 



5. Να εξετάσετε εάν ορίζεται η αντίστροφη συνάρτηση των πιο κάτω συναρτήσεων και αν ναί, να βρείτε 
τον τύπο και το πεδίο ορισμού της. (β. 1, 2) 
α) f(x) =/xl, χε R 

β) g(x) = Χ
2 -6χ+5, ΧΕ (3,+οο) 

6. Δίνονται οι συναρτήσεις f (χ) = .J 5 - χ και g (χ) = χ2 - 4 . Να βρείτε τον τύπο και το πεδίο 
ορισμού των συναρτήσεων: 
α) jog 
β) go/ 
γ) /ο/ 

(β. 1.5, 1, 1.5) 


